
                        Ankieta przeprowadzona wśród 20 nauczycieli: 
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RODZINA SZKOŁA ZNAJOMI MEDIA
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GDZIE UCZYMY SIĘ TOLERANCJI?
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ULICA SZKOŁA MEDIA KOŚCIÓŁ RODZINA
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GDZIE CHCIELIBYŚMY SPOTKAĆ SIĘ 
Z WIĘKSZĄ TOLERANCJĄ?
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CZY CZUJESZ SIĘ AKCEPTOWANY 
W PRACY?
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CZY UWAŻASZ SIĘ ZA OSOBĘ 
TOLERANCYJNĄ?
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W JAKIM ŚWIECIE ŻYJEMY?



 

 

 

 

 

Ankietowani nauczyciele uznali niemal jednomyślnie, że żyjemy w nietolerancyjnym świecie, choć 

większość z nich uważa się za osoby tolerancyjne. Badani uznali, że głównie tolerancji uczymy się w 

rodzinie oraz szkole, z większą tolerancją i akceptacją chcieliby spotkać się na ulicy. W środowisku 

pracowniczym respondenci czują się dobrze, są akceptowani, jednocześnie potrafią wypowiadać 

się krytycznie na temat innych osób. 
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TAK BRAK ODPOWIEDZI
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CZY UWAŻASZ SIĘ ZA OSOBĘ TOLERANCYJNĄ WOBEC 
ODMIENNOŚCI ?

(INNY KOLOR SKÓRY, POCHODZENIE, WYZNANIE).
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CZASAMI NIE TAK
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CZY ZDARZA CI SIĘ WYPOWIADAĆ POD CZYIMŚ 
ADRESEM KRYTYCZNE UWAGI? 


